

车子堵在雨中,偏偏又有急事

# 想提前下公交遭拒 小伙殴打司机

前晚7点半左右,在浦口区桥北路一辆637路公交车上,有人报警,说一个乘客要求司机开门让他下车遭拒,动手打了司机,还撞破了车门。

□现代快报记者 孙玉春

## 乘客说有急事,司机说请耐心等待

事发后,桥北弘阳广场大洋百货路口,一辆公交车和一辆警车停在东边车道上,警车旁有个小伙子正在打手机。旁边有人说,小伙子就是打公交司机的乘客。

据了解,当时这辆637路正往北行驶,还没到站,由于下大雨,又是晚高峰,公交车被堵在车流中。小伙子见状,要求司机让他下车,说自己有急事等不了。司机请他耐心等待,说出站以后是不能中途下车的。双方由此起了冲突。

目击者说,小伙子冲到司机身旁,动手打了对方,司机起身,到后面找对方理论,双方再次推搡,小伙子一把将司机推撞到后门上,导

致门边的密封胶脱落,半边玻璃整块脱落,其他乘客吓得不轻。民警赶到后,将当事双方带到派出所调解,公交车则由另一名司机开走。

## 公交公司:按站牌停靠,是从安全角度考虑

近期,类似的纠纷不少。8月15日,在五洲装饰城门口,一辆121路从装饰城内的始发站刚发车,一名老人正好从西侧人行道过来,想要上车,一边追车一边拍打后车门。当时公交车仍在正常行驶,老人随即倒在马路上,呕吐不止。据当事公交车司机称,当时车子一半上了快车道,一旦停车就会影响交通。

8月27日,在晓庄广场附近,一辆8路公交车上,有个乘客没有

及时下车,与司机发生冲突,最后猛拽方向盘,导致车辆骑上绿岛冲到了慢车道。

南京某路公交车队一位负责人说,公交公司从安全角度考虑,规定严格按照站牌停靠,但有些乘客有急事,这时要看是在郊区还是市区,市区站距比较近,七八百米,而郊区线站距长,有时遇到这种情况,郊区线的驾驶员一般会尽量靠边,让乘客下车,但有乘客横穿马路出了事,会回过头来追究司机的责任。他表示,有时司机让乘客中途下车,都特别提醒注意安全,而且要格外关照一句,也是说给车上其他人听,表示自己尽到了提醒的义务。所以,乘客也要讲清楚情况,如果确实有紧急的事情,司机多数还是会斟酌通融的。

(李先生线索费50元)

## 连闯红灯,送高烧抽搐的女孩去医院 这位好心的哥 我想替你交违章罚款

最近几天,葛女士一直感到过意不去:“那个的哥师傅帮了我们忙,救了我们孩子,可他连车费都没收,还可能要吃好几张罚单。一想到这些,我就心不安啊!”

9月2日晚上,葛女士一家三口在逛超市时,3岁的女儿忽然高烧抽搐,不省人事。当晚7点20分左右,她和丈夫抱着女儿,站在黑龙江路路口的好又多超市门口,看着一辆辆出租车都是满载,她急得哭了出来。

这时,一辆已经载了乘客的出租车停在她面前,乘客是两个大学生模样的男孩,都带着不少行李。葛女士说明情况后,乘客立即把这辆车让给了他们。葛女士和丈夫匆匆和两个小伙说了声“谢谢”,就上了出租车,奔往儿童医院。

一路上,孩子不断抽搐,叫也叫不醒。的哥看到情况严重,

干脆打起双跳灯,闯了好几个红灯,全速赶往医院。当车到达儿童医院时,的哥连钱都不肯收,让葛女士夫妇快带孩子看病去,别耽误时间。由于当时太着急,葛女士和丈夫都没能记下这辆车的车牌号,也不知道司机姓名。

9月8日,孩子终于出院,葛女士稍稍松了口气。她希望能找到这位好心的哥,当面感谢对方。但她通过广播询问、网上发帖都没能找到这位的哥。她说,这位的哥大约40岁,中等身材,南京口音,“如果能联系到这位的哥,我愿意陪他去交警大队说明情况。如果不能免除罚款,我愿意帮的哥交这笔钱。总不能让好人做了好事,经济上再吃亏。”

知情市民请与葛女士联系,联系电话为13913937817。

现代快报记者 是钟寅

# 前车急刹后车急躲 撞翻对面一辆轿车

搅拌车掉了两个轮子 司机哆嗦着说:太吓人了!

昨天下午1点半左右,凤台南路,一辆混凝土搅拌车突然改变方向,撞开了马路中间的水泥隔离墩,冲入反向车道,将一辆正常行驶的小轿车撞得底朝天。

搅拌车两个前轮脱落,车身侧翻在马路中间。小轿车上的一男一女在路人帮忙下,打开车门,爬了出来,好在都是小擦伤,并无大碍。交警赶到后,先将小轿车清拖出现场。但庞大的搅拌车很难移动,交警调来两辆高臂大吊车,一前一后,忙了一个多小时,终于拖走。

搅拌车司机是个小伙子,虽然没有受伤,却吓得脸色苍白,哆嗦着连喊“太吓人”。他说,当时他正自北向南正常行驶,突然前面一辆汽车急刹车,他赶紧打方向避让,车头向左一歪,就撞开马路中间的隔离墩,随后撞向迎面驶来的小轿车。

直到下午3点左右,这段路的交通才逐步恢复正常。

(张先生线索费50元)

现代快报记者 赵守诚 文/摄

▶小轿车被撞得底朝天 网友供图



◀搅拌车两个前轮都掉了

## 上午才提车,晚上就闯红灯撞了人 18岁司机猛踩油门跑了 警方从74辆新车中揪出肇事逃逸车

昨天,受害者王某的弟弟从泗洪赶到南京交警九大队,向事故中队及副中队长袁军送上锦旗。他感激地说,亏得南京警察快速侦破了这起肇事逃逸案,哥哥的救治费才有了着落。

### 肇事车贴有临时号牌

王某在南京打工。8月30日晚,他骑电动车回家,通过浦口区的桥北路、江山路口时,被一辆闯红灯的越野车撞倒,颅脑重度损伤。

在事故现场,民警找到一根崭新的银色塑料圈。事发时,有目击者看到,肇事的是一辆白色北京现代越野车,前后都没有牌照。撞人后越野车停顿了一下,倒退几米,猛踩油门往西逃跑。

往西就是浦珠路,民警调取沿线的监控视频,发现肇事车一路向西,在顶山广场右驶上珍珠路,又拐到沿山大道,最后向江浦方向驶去。肇事车后挡风玻璃的右上角,贴有一张白纸,应该是临时号牌。

据汽配商辨别,落在事故现场的银色塑料圈,应为北京现代ix35型的前防雾灯罩圈;从他的成色及目击者的陈述来看,肇事的应是一辆刚买的新车,没来得及上牌。再看监控录像,肇事车驶过每个路口都没有减速或停顿,说明肇事者相当熟悉路况。加上肇事车的逃跑方向,民警综合判断,肇事者很可能是当地人。

于是,民警北到六合、南至高淳,跑遍全市十多家销售北京现代的4S店及展厅,调出上月销售白色“北京现代ix35”的所有记录,又从售出的74辆车中,筛选出车主为浦口人的7辆,作为侦查重点。

### 一接交警电话,他就说“你打错了”

“我是交警九大队的民警,

有一起事故要调查一下。”交警九大队事故中队副中队长袁军逐个打电话。打给第4个车主邹××时,他照例先问“你是邹××吗”,可对方默不作声,匆匆回了一句“不是,你打错了”,就挂断了电话。再打手机,对方始终不接。

9月3日上午,袁军根据销售记录上登记的住址,来到江浦街道的环岛新寓小区,但房门久敲不开。邻居说,邹家早已搬到本街道的钱塘望景花园小区,但不知道具体是哪幢楼。袁军赶到钱塘望景花园小区,询问保安得知,最近的确有一辆白色现代新车进出,停在11幢楼下。他在楼下守到中午12点多,终于见到邹某开车归来。

### 他说,保险没生效才逃的

邹,18岁,才从中专职业学校毕业,还没有工作。

他说,车是他用奶奶所给的10万元加上贷款,花了20多万元买下的。8月30日提车时,他把临牌贴在后挡风玻璃上,又办理了交强险与三责险,但保险要到次日零点才生效。

邹说,30日上午提车后就开了家,午后由女友陪同,过江进城到医院看病,然后到夫子庙玩,吃过晚饭回家。过了大桥,在出事的路口,他见到右转弯道上有车在等红灯,心想反正还没上牌,就借用左转弯道右转。知道撞人后方向正在左转的电动车,他才知道自己闯了祸。女友见他开车逃跑,问他为什么不停车,他说保险还没生效,哪有钱赔偿人家?

目前,邹已被刑事拘留。他在看守所里表示,要积极赔偿,争取得到伤者家属的原谅。

通讯员 戴建中

现代快报记者 朱俊俊

# 小贩高价求购奶粉罐 就是不说用来做什么

担心有人用罐子造假,老太太回家一个一个敲扁了

“你家还有空的婴儿奶粉罐子啊?我高价回收。”近日,吴女士遇到收废品的小贩主动求购。但小贩说不清空奶粉罐的用途,吴女士担心,奶粉罐会被用来造假。

吴女士家住河西,她的宝宝一直在吃进口雅培婴儿奶粉。前不久,她和婆婆在楼下遇到一个骑着三轮车沿街收废品的小贩,对方看她们带着小宝宝,就凑上来问,有没有吃完的奶粉罐子,可以高价回收。吴女士有些诧异,和小贩聊了聊,想知道对方收购空罐做什么用。但小贩含糊其辞,只是强调进口婴幼儿奶粉空罐能卖3到5元,奶粉的牌子越好,罐头的品相越新,价格越有可能卖得高。

吴女士认为,5元的价格远远

超出一个铁皮罐头作为废品应有的价值,她怀疑其中有猫腻。小贩看她还在犹豫,继续说,如果有过期的药品,他也会高价回收。这番话让吴女士几乎可以肯定,小贩有问题,“通常高价回收过期药品,只有一种用途,就是用来更改包装再销售。奶粉空罐高价回收,很可能是用来装假奶粉,以假乱真。”

回家后,吴女士的婆婆找出原本打算扔掉的空奶粉罐,一个个敲扁,她说“不能害人”,不能让这些罐子被坏人利用。这让吴女士挺感动,婆婆是个精打细算的人,卖1角钱的矿泉水瓶也会攒起来卖,可小贩要高价回收的奶粉罐,婆婆却坚决不肯卖。她呼吁,市民以后遇到这种情况,千万当心,不能让空罐

子流入市场,被当成假药的包装。记者查询了网上的资料,发现多地都曾出现过回收婴儿奶粉空罐,用于制假的案例。网上甚至有人以每个50元的高价,回收空罐。

记者拨通雅培客服电话,工作人员说,雅培官方渠道从不回收空罐,小贩收购空罐,一种可能是当成废铁回收,另一种可能是卖给经销商当展品陈列。记者询问是否可能用于造假,工作人员解释称,雅培的市场控制比较严格,但还是希望消费者从正规渠道购买奶粉,以免发生问题。其他奶粉品牌的客服说法类似,都不回收空罐,希望消费者从正规渠道购买,如果发现异常,可向警方、工商报案。

现代快报记者 是钟寅